

х 9 ФЕВ 1989

ТЕАТРАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ

«МОЛОДЦЫ, БАРНАУЛЬЦЫ!»

Недавно краевой театр юного зрителя побывал на гастролях в Кемеровской области, дал несколько спектаклей в Междуреченске, Кемерове, выступил по областному телевидению. А на днях в «Алтайскую правду» пришло письмо. Вот оно:

«...Просим повторить спектакль Барнаульского ТЮЗа, посвященный Светлову. Комитет комсомола Беркульской средней школы».

«...Большое спасибо за спектакль «Человек, похожий на самого себя». Такой замечательный спектакль хочется посмотреть еще раз... Побольше бы таких людей на земле. Еще раз — большое спасибо!.. Группа шахтеров города Прокопьевска».

«...Мы с товарищами смотрели спектакль «Судьба поэта Михаила Светлова». Молодцы, барнаульцы! Больших успехов этому молодому коллективу. А. Плясов. г. Новокузнецк»...

Выдержки из писем и телеграмм, поступающих на Кемеровскую студию телевидения, можно было бы продолжить. После показа спектакля Барнаульского театра юного зрителя «Человек, похожий на самого себя» не смолкают споры в классах и студенческих аудиториях. Об этом спектакле говорят на заводах, в шахтных раскомандировках, в редакциях газет, на стройках.

Молодые актеры краевого ТЮЗа взволнованно рассказывали о судьбе замечательного

советского поэта, человека огромной, яркой души Михаила Аркадьевича Светлова.

Кузбассовцев привлекла свежесть этого спектакля, его искренность.

Мы не впервые встречаемся с алтайским ТЮЗом, и нас очень радует, что с момента последней встречи коллектив творчески вырос, несмотря на то, что его костяк составляет молодежь, актеры, совсем недавно пришедшие в театр со студенческой скамьи.

Нам хочется от всего сердца пожелать талантливому молодежному коллективу дальнейших творческих побед, большого сценического будущего.

В. ПОТАНОВА — секретарь Кемеровского обкома ВЛКСМ, М. БОБРОВ — народный артист РСФСР, В. МИНУХИНА — старший редактор литературно-драматического вещания Кемеровской студии телевидения, И. ЛЯХОВ — режиссер студии, В. МАРТЕМЬЯНОВ — абсолютный чемпион мира по высшему пилотажу, В. ГЕНИХОВИЧ — зав. читальным залом библиотеки имени Н. В. Гоголя.

И еще одна радостная весть: спектакль ТЮЗа «Человек, похожий на самого себя» признан на зональном смотре спектаклей, посвященном пятидесятилетию ВЛКСМ, одним из лучших и будет представлять Сибирь и Дальний Восток на заключительном — республиканском этапе смотра.